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Referat fra FAU-møte 02.11.2022 

Tid: 17:00-18:30 

Sted: Jeriko skole, personalrommet 

Til stede: Kristin (1.trinn), Elise (1.trinn), Silje (2.trinn), Khadija (3.trinn), Gry (3.trinn), Nasima 

(4.trinn), Fikrije (5.trinn), Shagufta (6.trinn), Tonje (6.trinn), Leif Kjetil (7.trinn). 

Rektor og AKS-leder deltok under sak 1. 

 

1.Informasjon fra skolen  
 
AKS-leder orienterer: 
AKS-leder Gloria besvarte spørsmål fra FAU, blant annet om hvordan AKS jobber med å 
forebygge mobbing, hvordan de hjelper barna til å regulere følelser, og hvordan de følger opp 
om barn som ikke er i en aktivitet/lek har det bra. 
 
- Gloria informerte om at hun gjerne vil ha beskjed fra foresatte hvis noen har bekymringer, 
eller hvis det er noe spesielt AKS bør vite om barnet.  
- Hvis man har gitt viktige beskjeder muntlig til personalet, bør det i tillegg følges opp med en 
sms eller e-post til AKS-leder. 
- Hvert trinn har hver sin faste kontaktperson fra personalet. Vedkommende skal ha oversikt 
over hvor barna er og hva de holder på med. 
- AKS har ukentlige personalmøter hvor de går igjennom hendelser, og vurderer om noen 
barn er utsatt slik at skolens ledelse skal varsles. Ved negative/uheldige hendelser vil AKS 
informere foreldrene. 
- Skolen samarbeider med spesialpedagoger, fagskolen og det kobles på andre instanser hvis 
et barn skulle ha behov for det.  
 
Rektor orienterer: 

• Utlysninger: 
- Fast stilling som AKS-leder er utlyst. Søknadsfrist i uke 44. Stort søkertilfang. 
- Rektorstillingen ved Jeriko skole er også utlyst nå. Søknadsfrist i uke 45. 

• Fadderordningen:  
1. og 5. trinn har skiftet noen tider for friminutt, slik at førsteklassingene skal få mer tid 
sammen med fadderne sine. 

• Utplassering:  
Jeriko skole er en lærlingbedrift og har flere elever på utplassering. Det er ulikt hvor 
mange timer de har inne i klassene, og over hvor lange perioder de er ved skolen. 

• Samarbeid med Lindeberg skole: 
- Rektor og sosiallærer har planlagt snarlig møte med Lindeberg skole.  
- Lærerne på 6. og 7. ved Jeriko og Lindeberg skoler skal møtes om tre uker for å planlegge 
felles aktiviteter.  
- Lindeberg skole er oppfordret til å gjennomføre infomøte for foreldre før jul, hvor 
foresatte på både 6. og 7. trinn kan inviteres.  

• Strategisk plan for Jeriko skole - gjennomgang: 
Klikk her for å se planen for 2022 på skolens hjemmeside.  
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Alle som vil kan gi innspill til strategisk plan for 2023, innen 1. desember. Disse sendes til 
FAU-leder Leif Kjetil Tviberg, som samler innspillene og videreformidler til rektor. Den nye 
planen skal vedtas av skolens driftsstyre i januar 2023. 
Noen punkter fra rektors gjennomgang: 
- Ved varsel om mobbing har skolen to uker til å lage en tiltaksplan. 
- Skolen har tett samarbeid med helsesykepleier. 
- Skolen jobber systematisk med resultater fra nasjonale prøver. De som er på nivå 1 
fanges opp av MerLæringsteamet. Ledelsen har ukentlige møter med MerLæringsteamet 
for å gå igjennom behov og utvikling, trinn for trinn. 
- Nesten alle 1.-4.klassingene ved Jeriko går på aktivitetsskolen. Det gir gode muligheter 
for sosial kompetanse.  

 
 
2. Oppsummering av Halloween-festen  
Stor takk for vellykket arrangement, spesielt til Inger-Elise som var koordinator for halloween-
festen. 
FAU gjennomgikk egne erfaringer fra festen, samt Inger-Elises oppsummeringsnotat. 
Momenter det er viktig å få med til neste års planlegging: 
- Kafégruppa, skumleromgruppa og pynt-/dekorgruppa må ha hver sine budsjett (ikke felles 
slik det var i år). 
- Vi fikk kritikk for vaskingen av gymsalen. FAU bør vurdere å betale for en vask vha skolens 
renholdere neste år. 
- Kan vi få til enda et alternativ til skumlerommet? (Det var mange som ikke ville inn der fordi 
det er for skummelt). 
- Mange barn mister bongene sine. Kan vi bytte ut bongene med ulike stempel, e.l.? 
- Ventilasjonsanlegget må skrus på i forkant. 
- Innkjøp dimensjoneres etter antall elever på skolen (ikke etter antall påmeldte) - for å sikre 
at vi har nok brus/popcorn/godteposer.  
- Vurdere bedre ivaretakelse av de yngste når de ankommer den mørke gymsalen. 
- Det bør være med en voksen gjennom hele runden på skumlerommet. (Det var ikke mulig i 
år pga en tunnel barna skulle krype igjennom). 
 
Enkelte FAU-representanter stilte spørsmål ved hvorvidt en slik «skummel» fest er det vi 
ønsker å tilby barna, eller om vi heller bør vurdere andre typer sosiale fellesarrangement. 
 
Vedtak:  
FAU spør elevrådet hva de mener om arrangementet, og hva de ønsker videre. Leif Kjetil tar 
det opp via rektor. 
Saken tas deretter opp igjen i et FAU-møte senere. 
 
 
3. Skolegårdsprosjektet 
Leif Kjetil og Kristoffer fra FAU møter rektor for å drøfte oppgradering av skolegården.  
Det fins flere midler FAU/skolen kan søke på for å skaffe støtte til oppgraderingen: 
- Tippemidler (må søkes fra skolen eller et idrettslag)  
- Sparebankstiftelsen (FAU kan søke, og ev. sende pengene videre til skolen som byggherre). 
Frist 1. desember. 



3 
 

- Områdeløft Groruddalen (neppe aktuelt, søker må være grunneier og skoler kan ikke søke) 
- Zuccarello-stiftelsen: Leif Kjetil sjekker nærmere. 
 
FAU drøftet mulige tiltak; ulike forslag til lekeapparater, nedgravd trampoline, «chille»-sone, 
osv. Viktig å høre hva elevene ønsker seg. 
For å kunne utforme en søknad trenger vi en mer konkret beskrivelse av hvordan skolegården 
ønskes oppgradert, samt noen prisestimater.  
 
Vedtak:  
FAU ber elevrådet om innspill til hva de ønsker i skolegården. Leif Kjetil tar det opp via rektor. 
 
 
4. Planlegging av 17. mai 
2. klasse og 5. klasse har ansvar for å arrangere 17. mai ved skolen. Planleggingen bør starte 
tidlig. Viktig å samkjøre opplegg/planer med Jeriko skolekor (som er medarrangør). 
Foreløpige innspill fra FAU: 
- Det bør ikke koste noe å delta på lekene. 
- Flertallet i FAU mener vi kan droppe premier ifb lekene. 
- Vi må forsøke å gjøre arrangementet mer miljøvennlig. 
- Kan vi være kreative og komme opp med noen nye leker? F.eks. svampekast på plate med 
hull i, trillebårløp, e.l. 
- Det bør finnes bord og stoler utendørs når det er fint vær. (Vi kan selge mer, og dermed øke 
støtten til FAU og skolekoret, hvis vi har flere sittemuligheter ute). 
- 17. mai-arrangementet kan med fordel annonseres bredere, slik at de uten skolebarn også 
føler seg velkomne. 
- Leif Kjetil spør rektor og elevrådet om skolen vil bidra med å lage pynt e.l. til arrangementet. 
 
Saken tas opp igjen i neste FAU-møte, hvor vi lander rammene for arrangementet sammen 
med representant for skolekoret (Inger-Elise). 
 
 
5. Årshjul FAU 
Saken utsettes til neste FAU-møte.  
Alle sender årshjulsinnspill til FAU-eposten/Leif Kjetil før neste møte. 
 
6. Eventuelt 
- FAUs konto er nå overført til ny kasserer. 

- Organisering av kurs i nettvett tas opp på neste FAU-møte. 

- Husk å melde inn saker til neste møte god tid i forveien – spesielt hvis det ønskes deltakelse 

fra skolens ledelse. 

 


